

# OBVODNÝ POZEMKOVÝ ÚRAD V HUMENNOM

Mierová 4, 066 01 HUMENNÉ

---

## Z á p i s n i c a

z prerokovania návrhu Všeobecných zásad funkčného usporiadania územia v obvode projektu pozemkových úprav k. ú. Čabiny konanom dňa 23.08.2012 na Obecnom úrade vo ČABINÁCH

---

Prítomní:

1. Členovia predstavenstva Združenia účastníkov v obvode projektu pozemkových úprav v k.ú. ČABINY, vedúci projektu Ing. Varjan, zástupcovia zhotoviteľa projektu, a zástupcovia pozvaných organizácií podľa prezenčnej listiny. Ospravedlnili sa zástupcovia Hydromeliorácií š.p. OZ Michalovce, ktorí požadovali zaslanie zápisnice a elaborátu VZFU.
- 2/ Rokovanie zahájil vedúci projektu pozemkových úprav v ČABINÁCH /ďalej len „PPÚ ČABINY“/ Ing. Vasiľ Varjan, ktorý oboznámil prítomných s programom. a požiadal zástupcu zhotoviteľa Ing. Martina ZAŤKA, aby oboznámil prítomných s návrhom funkčného usporiadania územia.
- 3/ Zástupca zhotoviteľa následne s použitím dataprojektoru prezentoval prítomným vypracovaný dokument VZFU spoločne s vysvetlením bilancie spoločných a verejných zariadení a opatrení, pričom stanovil príspevok vlastníkov na 0% z dôvodu dostatočnej výmery pozemkov štátu v k.ú. Po prezentovaní nechal priestor na diskusiu, v ktorej vystúpili zástupcovia ŠOP SR, Správa CHKO Východné Karpaty, ktorý upozornili na chýbajúci existujúci biokoridor regionálnej úrovne spresnený podľa dokumentácie RÚSES z roku 2001. Ďalej vystúpil zástupca Slovenského pozemkového fondu – Ing. Haračal, ktorý namietal prispievanie z vlastníctva SPF na verejné zariadenia a opatrenia. Ďalej vystúpil zástupca Poľnoslužieb Čabiny s.r.o. p.Belej, ktorý nesúhlasil so zaústením Pp18 do cesty na Čabalovce, ďalej žiadal vedenie Pp63 poza hospodársky dvor a upozornil na potenciálne záplavy v lokalite Diel. Ďalej vystúpil starosta obce p.Moroz s požiadavkou vyhotovenia druhého kompostoviska v časti Mlynisko a tvorby malej vodnej nádrže v lokalite Za veľkým potokom na toku Olšava.
- 4/ Na záver Ing. Vasiľ VARJAN poďakoval všetkým prítomným za účasť a ukončil prerokovanie.

Prílohy:

1. Prezenčná listina

Zapísal: Ing. Vasiľ VARJAN